11Iro

Ams: |
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuen: 01.10.2014 12:38:36

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.10.2014 21:57:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289636/answer/289643




[Tpexme BCETO - UCKITIOUUTEL (UMO3. 3aTeM- IBAXKOH! B IeHb [ejlaTh BAHHOYKY C 0TBAPOM POMAIIIKH.
[Tocye KaxkXgoro MOYEUCITyCKAaHUS CII0JIACKUBATh I'OJIOBKY P-POM MHUPAMUCTHHA( OTKATHIBas KPAWHIO0
IJ10Th). B ciiyyae 0coOeHHO YIIOPHOTO TedeHusT 0aaHOMOCTUTA, MpuberamT K 06pe3aHuio.



